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L Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése 
2018-ban is megrendezésre kerül az Európai Mobilitási Hét. Az Európai Mobilitási Hét kampány ha-
zai koordinátora idéntől az Innovációs és Technológiai Minisztérium. A fejlesztési tárca jogutódjaként 
a minisztérium továbbra is azon dolgozik, hogy a kerékpárutak folyamatos építésével, a közösségi és 
az elővárosi közlekedés ösztönzésével hozzájáruljon az Európai Mobilitási Hét által is kitűzött célok-
hoz. 

A programsorozat tetőpontja a 2018. szeptember 22-i Európai Autómentes Nap elnevezésű rendez-
vény, amely során a résztvevő települések egy vagy több területet egész napra kizárólag a gyalogosok, 
a kerékpárosok és a közösségi közlekedés számára tartanak fenn. 

Az Önkormányzat tavaly is csatlakozott a programsorozathoz, melynek helyszíne a Tavaszmező utcá-
ban és a Szűz utcában volt. A rendezvényt a Józsefváros Közösségeiért Nonprofít Zrt. szervezte, ame-
lyen több száz érdeklődő vett részt, kipróbálva az ügyességi feladatokat, elsajátítva a helyes közleke-
dés szabályait. A helyes teszteket kitöltők értékes kerékpáros biztonsági felszereléseket nyerhettek és 
kerékpáros szervízszolgáltatásokat vehettek igénybe. A késő délutánig tartó programokon a kisebbek 
kerékpáros KRESZ-pályán tehették próbára ügyességüket, a nagyobbak két rögzített helyzetű kerékpá-
ron bringapárbajt vívhattak, illetve egy speciális kerékpársport a „bike trial" bemutatóját is megtekint-
hették. Az idei évben is hasonló színvonalú rendezvényt terveznek a szervezők. 

Az Európai Mobilitási Hét 2018. szeptember 16. és 22. között kerül megrendezésre. Az Önkormányzat 
azáltal válik résztvevőjévé az európai kezdeményezésnek, hogy az ez évi Kartában foglaltakat vállal-
va, vagy egyhetes rendezvénysorozatot szervez, vagy legalább egy új állandó intézkedést hoz létre, 
amely elősegíti a személygépkocsi helyett a környezetkímélő, fenntartható közlekedési módok haszná-
latát, vagy Európai Autómentes Napot szervez, vagyis legalább egy napra lezár egy vagy több terüle-
tet, ahol aznap csak gyalog, kerékpárral, illetve közösségi közlekedési eszközökkel szabad majd köz-
lekedni. 

II. A beterjesztés indoka 
Az előterjesztés mellékletét képezi az Innovációs és Technológiai Minisztérium által megküldött 2018. 
évi Karta, amelynek aláírásával az Önkormányzat csatlakozik programsorozathoz. 

III. A döntés célja, pénzügyi hatása 
A korábbi évekhez hasonlóan idén is az óvodás és általános iskolás gyerekek környezettudatos fejlő-
dését célozzák a megszervezésre kerülő programok. A rendezvények megszervezésére a fedezet 
(600.000,- Ft) rendelkezésre áll a Józsefváros Közösségeiért Nonprofít Zrt. egyéb önkormányzati ren-
dezvény címén. A rendezvények lebonyolításához kapcsolódó támogatási pályázat lehetősége idén is 
biztosított lesz, azonban erről konkrét információ még nem áll rendelkezésre. A programok bővítése 
érdekében a szervezők szeretnének pályázatot benyújtani a Minisztérium felé tekintettel arra, hogy az 
előző években is sikeresen pályáztak. 

Előterjesztő: Gazdálkodási Ügyosztály 

ELŐTERJESZTÉS 
A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság 2018. július 11 -ei ülésére 

Tisztelt Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság! 



IV. Jogszabályi környezet 
A Bizottság döntése a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-
testületének a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2014. 
(XI.06.) önkormányzati rendelet 7. mellékletének 1.2.12. pontján alapul. 

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

Határozati javaslat 

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy 

1. a 2018. évi Kartában foglaltakkal egyetért, amelynek keretében az Európai Mobilitási Hét prog-
ramsorozaton belül 2018. szeptember 22. napján a Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. köz-
reműködésével Autómentes Napot szervez. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2018. július 11. 

2. a határozat 1. pontja alapján felkéri a polgármestert a határozat mellékletét képező, Európai 
Mobilitási Hét 2018. évi Kartájának aláírására. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2018. július 13. 

3. felkéri a Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. igazgatósági elnökét a 2018. évi Európai 
Mobilitási Héthez kapcsolódóan, a későbbiekben kiírásra kerülő támogatási pályázat benyújtásá-
val kapcsolatos dokumentumok aláírására és a rendezvény megszervezésére, lebonyolítására. 

Felelős: Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. Igazgatóságának elnöke 
Határidő: 2018. július 11. 

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Gazdálkodási Ügyosztály, Józsefváros Közösségeiért 
Nonprofit Zrt. 

A lakosság széles körét érintő döntések esetén javaslata a közzététel módjára 
indokolt hirdetőtáblán honlapon 

Budapest, 2018. július 05. / 

dr. Hencz Adrienn 



Egy hetes tevékenység megszervezése 2018. szeptember 16-tól (vasárnap) és 22-ig (szombat), az 
ez évi kampány "multimodalitás" témáját figyelembe véve, a "Mix and Move! felhívás keretében. 

Legalább egy új állandó intézkedés megvalósítása, amely hozzájárul a magánhasználatú 
személygépkocsiról a környezetbarát közlekedési eszközre történő áttéréshez. 

Autómentes Nap szervezése egy (vagy több) terület elkülönítésével, amely(ek) legalább egy teljes 
napra (a normái munkaidőt megelőző 1 órányi időtartamtól az azt követő 1 órányi időtartamig) 
kizárólag gyalogosok, kerékpárosok és a közösségi közlekedés számára van(nak) fenntartva. 

r? 


